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PROBLEMA N° 2.6 : Para el circuito suponga que la permeabilidad del niicleo
es 1=20000t, v que N = 100 vueltas . Se especifican las  dimensiones
siguientes.:
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PROBLEMA N° 2.10:  Utilizando la estructura, se ha creado un entrehierro
adicional en la columna 4 de valor 5 veces el entrehierro en C . Sabiendo que la
nueva FMM es de 50 amp-vuelta en la columna central B, determinar el flujo
total del sistema. (Despreciar efecto de Borde)
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Figura P2.10.1
SOLUCION:

Caleulando el g con Nl inicial:

-
k1=

=

4
M0

Figura P2.10.2
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Ry =2X70+60 = 200mm =0,2m =X

g = 60mm =0,06m

5,=20%107 x40x107° x0,9=5, =7,2x10"m’

Sy =25,=144x10"m’

5, =(20x107 +g)x(40x107 +g) =(20+g)x(40+g)x10°m’®

Como ¢, =9,79x107 Wb

B,

. ‘;4 136Wh/m® = CurvaB-H: H,=375amp—vuelia/m

De(B): Hy=216 = curvaB—H: By =L15Wb/m’
De(ot): B, =094Wb/m’ = curvaB-H: H,=1I52amp—vuelta/m

Ko, xh, —Ho X0

9.=9, = B, =4, xH,
g

B xS,
(20+g.)%(40+g.)x10"
£. =006625mm

Por lo tanto, el nuevo entrehierro: g, = 5 =033125mm

o

Con la nueva FMM =50, tenemos:

NxI 50
- = =———=1923amp—vuelta/ m
B °h,  260x107 v

NxI 50

SpxR, - 144x107 xR,

R, =R, /R, =2x—EC_=610186amp-vuelta/ Wb

£

6
50
144x107 x610186

dela grificaB—H : B, =036Wh/m’
Entonces: ¢, =B, xSz =5184x10~Wh.

o %Se

=057Wb/m’
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omtee_© PROBLEMA N° 2.4: El circuito magnético simétrico de la figura tiene 3

devanados. Los devanados A y B tienen cada uno N vueltas y estan devanados
en las 2 piernas inferiores del niicleo.

a) Calcule la inductancia propia de cada uno de los devanados.

b) Calcule las inductancias mutuas entre los 3 pares de devanados.

¢) Calcule el voltaje inducido en el devanado 1 por corrientes variables en el
tiempo iy (1) e ip (1) en los devanados A y B. Muestre que se puede usar este

voltaje para medir el desequilibrio entre dos corrientes senoidales de la
misma frecuencia.

Ac (area)
1 ( parmeabilidad)

i

N
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Figura P2.4.1

SOLUCION:

Figura P2.4.2

;
@ Lu=Ly :;{L donde F o =3, +R, /(R +R, +3,)

o

Entonces:
uxg
hy+hy +h, +—=
L v R R
41 =L = =
Ry +R, MR +R, 4R, ) hy )‘rrnﬁm”ﬂ:g
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PROBLEMA N° 2.5 : El circuito magnético de la figura , tiene dos devanadas
v dos entrehierros. Se puede suponer que el niicleo tiene permeabilidad infinita

a) Suponiendo que por la bobina 1 pasa una corriente I y por la bobina 2 la
corriente es cero, caleule i) la densidad de flujo magnético en cada uno de
los entrehierros, ii) los encadenamientos de flujo del devanado 1, y iii) los
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PROBLEMA N° 2.5 : El circuito magnético de la figura , tiene dos devanadas
v dos entrehierros. Se puede suponer que el niicleo tiene permeabilidad infinita

a) Suponiendo que por la bobina 1 pasa una corriente I y por la bobina 2 la
corriente es cero, caleule i) la densidad de flujo magnético en cada uno de
los entrehierros, ii) los encadenamientos de flujo del devanado 1, y iii) los
encadenamientos de flujo del devanado 2.

b) Repita a) suponiendo que en el devanado 1 la corriente es cero v en el
devanado 2 es I

) Repita a) suponiendo que la corriente en el devanado 1 es Ir y la del
devanado 2 es I
d) Caleule las inductancias propias de los devanados 1y 2, y la inductancia

mutua entre devanados.
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PROBLEMA N° 2.5 : El circuito magnético de la figura , tiene dos devanadas
v dos entrehierros. Se puede suponer que el niicleo tiene permeabilidad infinita

a) Suponiendo que por la bobina 1 pasa una corviente I y por la bobina 2 la
corviente es cero, calcule 1) la densidad de flujo magnético en cada wno de
los entrehierros, ii) los encadenamientos de flujo del devanado 1, y iii) los
encadenamientos de flujo del devanado 2.

Repita a) suponiendo que en el devanado 1 la corviente es cero y en el
devanado 2 es I.
Repita a) suponiendo que la corriente en el devanado 1 es I y la del
devanado 2 es I,
Calcule las inductancias propias de los devanados 1y 2, y la inductancia
g mutua entre devanados.

N Figura P2.5.1

w SOLUCION:

) Por ser considerado ji—es, entonces solo consideraremos las reluctancias del

entrehierro:
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Figura P2.5.2
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